

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА  
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ  
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Алтайский филиал

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция  
Образовательная программа: Государственно-правовой профиль

**РЕЦЕНЗИЯ**  
на выпускную квалификационную работу

«Правовое регулирование аттестации и конкурса на замещение вакантной должности  
государственной гражданской службы Российской Федерации»

обучающегося 4 курса очной формы обучения  
Акимцевой Екатерины Сергеевны  
(ФИО обучающегося)

Рецензент: Дударева Ирина Александровна, начальник отдела кадров и государственной  
службы Арбитражного суда Алтайского края.  
(ФИО, должность, ученая степень, ученое звание)

**СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ**

В рецензируемой выпускной квалификационной работе (ВКР) рассматриваются вопросы конкурса и аттестации как ключевых механизмов кадровой работы на государственной гражданской службе Российской Федерации. Актуальность работы обусловлена значимостью названных механизмов в процессе функционирования гражданской службы, однако, несмотря на данный факт, законодательство по данным вопросам содержит в себе множество пробелов.

В ВКР рассматриваются вопросы об определении дефиниции понятий «конкурс» и «аттестация», работе конкурсных (аттестационных) комиссий, поднимается вопрос о профессиональных компетенциях, которыми должен обладать кандидат при поступлении на государственную гражданскую службу. В представленной ВКР широко использована судебная практика, как высших судебных инстанций, так и судов общей юрисдикции, проведен анализ регионального законодательства в части регулирования конкурса и аттестации.

При написании ВКР автором была использована актуальная научная и учебная литература, а также значительный объем законодательных нормативных правовых актов о конкурсе и аттестации.

Работа состоит из двух глав, разделенных на параграфы в которых автор систематизировано раскрывает вопросы о дефинициях «конкурс» и «аттестация», этапах проведения указанных правовых процедур, принципах и гарантиях при их осуществлении, подкрепляя указанные проблемы примерами из судебной практики.

Автором ВКР сделаны подробные и четкие выводы по результатам работы над темой, представлен ряд предложений законодателю по реформированию и улучшению законодательства в области проведения конкурса и аттестации на государственной гражданской службе.

### **ВЫВОДЫ:**

Представленная работа отвечает всем предъявленным требованиям к выпускной квалификационной работе. В ней систематизировано и полно раскрыты все обозначенные проблемы, части работы логически связаны и образуют единую структуру самостоятельного и завершенного научного исследования. Данная выпускная квалификационная работа рекомендуется к защите, автор работы заслуживает присвоения соответствующей квалификации по избранной специальности.

Рекомендуемая оценка выпускной квалификационной работы: «отлично».

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.



*И.И. Дудорова И.И.*  
подпись рецензента